

પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૭ • અંક : ૨૭ • કુલ પાના : ૪ • તારીખ : ૨૨-૦૯-૨૦૨૩ શુક્રવાર • કિંમત રૂ.૧.૫૦/-

આધારપત્રક : ૨૫.૪૪૪ કાંતિલાલ પંચાલ

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97 9712880678

panchmahalsamachar@gmail.com

panchmahalsamachar

panchmahalsamachar

www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

કેનેડિયન નાગરિકો ભારતમાં પ્રવેશી શકશે નહીં,

કોવિડ-૧૯ રોગચાળા પછી ભારતે વિઝા સસ્પેન્ડ કર્યા હોય તેવો આ પ્રથમ પ્રસંગ છે



નવીદિલ્હી, ભારતે કેનેડિયનો માટે વિઝા સેવાઓ સ્થગિત કરી દીધી છે. વાસ્તવમાં ખાલિસ્તાની આતંકવાદી હરદીપ સિંહ નિજરની હત્યાના મુદ્દે ભારત અને કેનેડા વચ્ચે તણાવ વધી રહ્યો છે. તેને જોતા કેનેડામાં હાજર ભારતના વિઝા એપ્લિકેશન સેન્ટરે આ જાહેરાત કરી છે. અગાઉ કેનેડાએ તેના નાગરિકોને ભારતના અમુક ભાગોની મુલાકાત ન લેવાની સલાહ આપી હતી. બુધવારે ભારતે પણ આવી જ એડવાઈઝરી જારી કરી હતી. આ પછી કેનેડાએ મોડી રાત્રે ભારતની એડવાઈઝરી ફગાવી દીધી હતી. કેનેડાના પબ્લિક સેફ્ટી મિનિસ્ટર ડોમિનિક લેબનેકે એટલામાં મીડિયા સાથે વાત કરતા કહ્યું કે તેમનો દેશ સંપૂર્ણપણે સુરક્ષિત છે. બંને દેશો વચ્ચે વધતા તણાવ વચ્ચે, ભારતે કેનેડિયન નાગરિકો માટે વિઝા સેવાઓ અનિશ્ચિત

"ભાષા સ્પષ્ટ છે અને તે કહે છે કે તે શું કહેવા માંગે છે," તેણે કહ્યું. અગાઉ, કેનેડામાં વધતી જતી ભારત વિરોધી ગતિવિધિઓ અને રાજકીય રીતે સમર્થિત નફરતના ગુનાઓ અને ગુનાહિત હિંસાને ધ્યાનમાં રાખીને, ભારતે બુધવારે તેના નાગરિકો અને દેશના લોકોને ત્યાં મુસાફરી કરવાનું કેનેડિયન વેબસાઈટ પર આ સંદર્ભમાં 'અત્યંત સાવધાની' રાખવા માટે એક ટ્વિટ્ ઓફ ઓફિસ જારી કરી હતી. એડવાઈઝરીમાં, વિદેશ મંત્રાલયે કેનેડામાં ભારતીય વિદ્યાર્થીઓને અત્યંત સાવધાની રાખવા અને સતર્ક રહેવા જણાવ્યું હતું. એમઈએએ એક નિવેદનમાં જણાવ્યું હતું કે, "કેનેડામાં વધતી જતી ભારત વિરોધી ગતિવિધિઓ અને રાજકીય રીતે સમર્થિત નફરતના ગુનાઓ અને ગુનાહિત હિંસાને ધ્યાનમાં રાખીને, ત્યાં હાજર તમામ ભારતીય નાગરિકોને અને મુસાફરી કરવાનું વિચારી રહેલા લોકોને અત્યંત સાવધાની રાખવા વિનંતી કરવામાં આવે છે." તેમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે, 'તાજેતરમાં, ધમકીઓએ ખાસ કરીને ભારતીય રાજદ્વારીઓ અને ભારતીય સમુદાયના તે વર્ગોને નિશાન બનાવ્યા છે જેઓ ભારત વિરોધી એજન્ડાનો વિરોધ કરે છે. તેથી, ભારતીય નાગરિકોને સલાહ આપવામાં આવે છે કે તેઓ કેનેડામાં એવા વિસ્તારો અને સંભવિત સ્થળોએ મુસાફરી કરવાનું ટાળે જ્યાં આવી ઘટનાઓ જોવા મળી હોય. જૂનમાં ખાલિસ્તાની અલગતાવાદી નેતા હરદીપ સિંહ નિજરની હત્યામાં ભારતીય એજન્ડોની 'સંભવિત' સંડોવણીના કેનેડાના વડા પ્રધાન જસ્ટિન ટ્રુડોના આરોપોને પગલે બંને દેશો વચ્ચેના રાજદ્વારી સંબંધો બગડ્યા હતા. ભારતે મંગળવારે આ આરોપોને 'વાહિયાત' ગણાવ્યા હતા અને આ આરોપોને ફગાવી દીધા હતા. પ્રેરિત' અને કેનેડાએ આ બાબતે એક ભારતીય અધિકારીને હાંકી કાઢ્યા તેના બદલામાં, એક વરિષ્ઠ કેનેડિયન રાજદ્વારીને હાંકી કાઢવામાં આવ્યો. કેનેડામાં ખાલિસ્તાની તરફી તત્વોની વધતી ગતિવિધિઓને જોતા છેલ્લા કેટલાક મહિનાઓથી ભારત-કેનેડા સંબંધોમાં તણાવ છે. ભારત માને છે કે ટ્રુડો સરકાર તેની વાસ્તવિક ચિંતાઓ પર ધ્યાન આપી રહી નથી. તાજેતરના દિવસોમાં, એવું જોવામાં આવ્યું છે કે કેનેડામાં હાજર ભારતીય રાજદ્વારીઓ અને ભારતીય સમુદાયના ચોક્કસ વર્ગને ધમકી આપવામાં આવી રહી છે. આ એ લોકો છે જેઓ ભારત વિરોધી એજન્ડાનો વિરોધ કરે છે. બીજી તરફ ખાલિસ્તાની આતંકવાદી ગુરુપતવંત સિંહ પટ્ટુએ કેનેડામાં રહેતા હિન્દુઓને દેશ છોડવાની ધમકી આપી હતી. કેનેડાના હિન્દુઓએ આ અંગે જસ્ટિન

ટ્રુડો સરકારને પત્ર લખ્યો છે. પત્રમાં પટ્ટુના નિવેદનો પર ચિંતા વ્યક્ત કરવામાં આવી છે અને તેને હેટ કાર્ડમ જાહેર કરવાની અપીલ કરવામાં આવી છે. કેનેડિયન હિન્દુ સંગઠન 'હિંદુ ફોરમ કેનેડા'એ આ પત્ર જાહેર સુરક્ષા મંત્રી ડોમિનિક લેબનેકને લખ્યો છે. હિંદુ સંગઠને પોતાના પત્રમાં કહ્યું-પટ્ટુએ પોતાના અને તેના ખાલિસ્તાની સાથીદારોના મંતવ્યો સ્પષ્ટપણે વ્યક્ત કર્યાં છે. તેઓ એવા લોકોને નિશાન બનાવવા માંગે છે જેઓ તેમની વિચારધારા સાથે સહમત નથી. કેનેડાની સરકારે આ બાબતને ગંભીરતાથી લેવી જોઈએ. ૧૯ સપ્ટેમ્બરના રોજ ટોરોન્ટો સ્ટારના અહેવાલ મુજબ, કેનેડાના વડા પ્રધાનનું વલણ થોડું નરમ દેખાયું. મંગળવારે રાત્રે કેનેડાના સૌથી મોટા અખબાર 'ટોરોન્ટો સ્ટાર'એ ટ્રુડોનું નિવેદન જાહેર કર્યું. તેમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે કેનેડાની સરકાર ભારત સાથે તણાવ વધારવા માંગતી નથી, પરંતુ ભારતે આ મુદ્દાઓને ગંભીરતાથી લેવા પડશે. કેનેડાના એક સરકારી અધિકારી, જેમણે ઓળખ ન આપવાની શરતે ન્યૂયોર્ક ટાઈમ્સને જણાવ્યું હતું કે નિજર સિંહની હત્યા અંગેની માહિતી ઘણા દેશોની મદદથી એકત્રિત કરવામાં આવી છે. આ અંગેની સંપૂર્ણ માહિતી તપાસ પૂર્ણ થયા બાદ આપવામાં આવશે. તમને જણાવી દઈએ કે કેનેડા ફાઈવ આઈઝ નામના ઈ-ટેલિગ્રાફ એલાયન્સનો એક ભાગ છે. કેનેડા ઉપરાંત આમાં અમેરિકા, બ્રિટન અને ઓસ્ટ્રેલિયા પણ સામેલ છે. અગાઉ, ટ્રુડોએ સાંસદોને કહ્યું હતું કે-કેનેડાની ધરતી પર એક નાગરિકની હત્યામાં વિદેશી સરકારની સંડોવણી આપણા દેશની સાર્વભૌમત્વનું ઉલ્લંઘન છે.

બિલ્કીસ બાનો કેસ : શું દોષિતોને માફી માંગવાનો મૂળભૂત અધિકાર છે? : સુપ્રીમ



નવીદિલ્હી, ૨૦૦૨ના ગુજરાત રમખાણો દરમિયાન બિલ્કીસ બાનો પર સામૂહિક બળાત્કાર અને તેના પરિવારના સાત સભ્યોની હત્યાના કેસમાં ૧૧ દોષિતોની અકાળે મુક્તિને પડકારતી અરજીઓ પર સુપ્રીમ કોર્ટે સુનાવણી કરી હતી. સુનાવણી દરમિયાન સુપ્રીમ કોર્ટે પૂછ્યું કે શું ગુનેગારોને માફી માંગવાનો મૂળભૂત અધિકાર છે? જસ્ટિસ બીવી નાગરથના અને ઉજ્જવલ ભુયાનની બંને ૧૧ દોષિતોમાંથી એક માટે હાજર રહેલા વકીલને પૂછ્યું કે શું આ કેસમાં દોષિતોને માફી માંગવાનો અધિકાર મૂળભૂત અધિકાર છે. બંધારણની કલમ ૩૨ હેઠળ કોઈ અરજી દાખલ કરવામાં આવશે. નોંધનીય છે કે અનુચ્છેદ ૩૨ નાગરિકોના મૂળભૂત અધિકારોનું ઉલ્લંઘન થાય તો સીધા સુપ્રીમ કોર્ટનો સંપર્ક કરવાના અધિકાર સાથે સંબંધિત છે. જેના પર વકીલે જવાબ આપ્યો

લુથરાને કહ્યું કે અમે રોગપ્રતિકારક શક્તિનો ખ્યાલ સમજીએ છીએ. આ વાત સાર્વત્રિક રીતે સ્વીકારવામાં આવી છે, પરંતુ અહીં પીડિતા અને અન્ય લોકો હાલના કેસમાં તેના પર પ્રશ્ન કરી રહ્યા છે. બંધપીઠે કહ્યું કે સામાન્ય રીતે રાજ્યો દ્વારા આવી છૂટને નકારવા સામે કેસ દાખલ કરવામાં આવે છે. તે જ સમયે, લુથરાએ કહ્યું કે કાયદાકીય સ્થિતિ અને નીતિ સમાન છે. તેમણે કહ્યું કે આજીવન કેદની સજા પામેલા દોષિતોનું પુનર્વસન અને સુધારણા એ આંતરરાષ્ટ્રીય સ્તરે સ્થાપિત સ્થિતિ છે. સુપ્રીમ કોર્ટે ૧૭ ઓગસ્ટે ગુજરાત સરકારને કહ્યું હતું કે રાજ્ય સરકારોએ ગુનેગારોને માફી આપવામાં પસંદગી યુક્ત વલણ અપનાવવું જોઈએ નહીં. દરેક કેદીને સમાજમાં સુધારો કરવાની અને ફરીથી જોડવાની તક આપવી જોઈએ. ગુજરાત સરકારે આ કેસના તમામ ૧૧ દોષિતોને અકાળે મુક્તિ આપવાના નિર્ણયનો બચાવ કર્યો હતો.

અમદાવાદમાં કાર્થમ બ્રાંચે ડ્રગ્સના કાળા કારોબારનો પર્દાફાશ કર્યો

અમદાવાદ, ડ્રગ્સના નેટવર્કનો પર્દાફાશ અનેક વખત પોલીસ તેમજ સુરક્ષા એજન્સીઓ દ્વારા કરવામાં આવે છે પરંતુ ડ્રગ્સ માફીયા પોતાનું નેટવર્ક અમદાવાદ સહિત ગુજરાતમાં એવી રીતે ઘુસાડી દીધું છે કે જેનો હિસ્સો એજન્સીકેટ લોકો પણ બની ગયા છે. યુવકો અને યુવતીઓ ડ્રગ્સના નશામાં એવી રીતે ડુબી ગયા છે કે હવે ડ્રગ્સ માફીયાઓને ફાવતુ મળી ગયું છે. ન્યારે અમદાવાદ શહેરના બે વિસ્તારોમાંથી એક કરોડથી વધુનું એમડી ડ્રગ્સ મળી આવ્યું છે. પહેલી ઘટનામાં અમદાવાદ કાર્થમ બ્રાંચને એમડી ડ્રગ્સ ઝડપી પાડવામાં મોટી સફળતા મળી છે. અમદાવાદ કાર્થમ

દેશના ૬ રાજ્યની વસતી કરતાં મોબાઈલ વધુ, ગુજરાત આઠમે: ૬.૬૧ કરોડ પાસે મોબાઈલ

અમદાવાદ, દેશનાં છ રાજ્યોમાં વસતી કરતાં વધુ મોબાઈલ ફોન વપરાશમાં છે. આ રાજ્યોમાં દિલ્હી, આંધ્ર પ્રદેશ, કેરળ, હિમાચલ પ્રદેશ, પંજાબ, તમિલનાડુનો સમાવેશ થાય છે. ટેલિકોમ રેગ્યુલેટરી ઓથોરિટી ઓફ ઇન્ડિયા (ટ્રાઈ)ના તાજેતરના રિપોર્ટ આઠમા ક્રમે છે. આ મામલે દિલ્હી પ્રથમ છે અને રાજધાનીમાં વસતીથી અહીં ગણા મોબાઈલ ફોન ઉપયોગમાં લેવાઈ રહ્યા છે. વધુ વયના માત્ર ૫% પ્લાનપુરથી અમદાવાદ લાવવામાં આવ્યું હતું. સ્નાતકોને મોડેમોડે પગલું મળ્યું હતું. જોકે તેમની યોગ્યતા અને અપેક્ષા પ્રમાણેનું કામ મળ્યું છે કે નહીં તે અહેવાલમાં દર્શાવ્યું નથી. વિકાસ અને રોજગારી વચ્ચે નબળો સંબંધ બંધાયો હોવાનો પણ અહેવાલમાં ઉલ્લેખ કરાયો છે. મહાબીમારીને કારણે આપત્તિજન્ય રોજગારો વધ્યા મુજબ ગુજરાતમાં ૬.૬૧ કરોડ લોકો મોબાઈલનો ઉપયોગ કરે છે. જે દેશમાં આઠમા ક્રમે છે. આ મામલે દિલ્હી પ્રથમ છે અને રાજધાનીમાં વસતીથી અહીં ગણા મોબાઈલ ફોન ઉપયોગમાં લેવાઈ રહ્યા છે. વધુ વયના માત્ર ૫% પ્લાનપુરથી અમદાવાદ લાવવામાં આવ્યું હતું.

ભારતીય રેલવેએ ભાવ વધવા છતાં ઈંધણ પાછળ ૧૦૦ કરોડ ડોલરની બચત કરી



નવીદિલ્હી, છેલ્લા ૯ વર્ષમાં ભારતીય રેલવેએ આશરે ૧ બિલિયન ડોલર એટલે કે ૮૫,૦૦,૦૦,૦૦,૦૦૦ રૂપિયા આસપાસની બચત કરી છે. લગભગ ૯ વર્ષ પહેલા આ વિશે વિચારવું શક્ય ન હતું. નાણાકીય વર્ષ ૨૦૧૯ માં ભારતીય રેલવેએ ૨.૬૪ બિલિયન કિલોલીટર ડીઝલનો વપરાશ કર્યો હતો જે હવે ઘટીને ૧ બિલિયન કિલોલીટર થઈ ગયો છે. ૫ વર્ષ પહેલા સુધી ભારતમાં ભારતીય રેલવેના ૪૦ ટકા ટ્રેક ઈલેક્ટ્રિકાઈઝ હતા હવે તેનો હિસ્સો વધીને ૮૫ ટકા થઈ ગયો છે. આનો અર્થ એ થયો કે ભારતીય રેલવેના ૮૫ ટકા ટ્રેકનું વીજળીકરણ થઈ ગયું છે. જેના કારણે ભારતીય રેલવેના વાર્ષિક ઈંધણ બિલમાં ૪૦ ટકાની બચત થઈ છે. છેલ્લા કેટલાક વર્ષોમાં ઈંધણના ભાવમાં વધારો થયો હોવા છતાં ભારતીય રેલવેનો ઈંધણ પરનો ખર્ચ ઘટ્યો છે. ભારતીય રેલવે ૨૦૨૪ સુધીમાં તેના ૧૦૦ ટકા ટ્રેકનું વિદ્યુતીકરણ કરવાની યોજના ધરાવે છે. જોકે, આનો અર્થ એ પણ છે કે ૧૦૦ ટકા ટ્રેક ઈલેક્ટ્રિકાઈઝ

બે વર્ષ પહેલા તેમની સંખ્યા ૭૫૦૦ હતી. જો આપણે પ્રતિ એન્જિન ૧૨ કરોડની વાત કરીએ તો તેના પર ૧૨૦૦૦ કરોડનો ખર્ચ કરવામાં આવ્યો છે. આ બાબતમાં વાસ્તવિકતા એ છે કે આ રકમ વાસ્તવમાં ઓછી હોઈ શકે છે કારણ કે તમામ ઈલેક્ટ્રિક એન્જિન હાઈ પાવર એન્જિન નથી હોતા. ૨૦૧૭માં ભારતીય રેલવેના વિદ્યુતીકરણ પ્રોજેક્ટને ભારે વિરોધનો સામનો કરવો પડ્યો હતો. તે સમયે એવું કહેવામાં આવી રહ્યું હતું કે આ નિર્ણય આર્થિક રીતે યોગ્ય નથી. રેલવે દ્વારા વાર્ષિક ૧ અબજ ડોલરની બચત કરીને આ વાત સાચી સાબિત થઈ છે. ડીઝલ એન્જિન હટાવવાનો વિરોધ કરી રહેલા લોકોએ કહ્યું કે જો વીજળીની ગ્રીડ ફેલ થઈ જાય તો તેની અસર રેલવેના કામકાજ પર પડી શકે છે, પરંતુ છેલ્લા કેટલાક વર્ષોમાં આવું બન્યું નથી. એવું કહેવામાં આવી રહ્યું છે કે ડીઝલ એન્જિનને હટાવીને રેલવે સ્વચ્છ અને શીન એનર્જીના ઉપયોગ તરફ આગળ વધી રહી નથી, કારણ કે ભારતમાં ઉત્પાદિત ૮૦ ટકા વીજળી કોલસામાંથી બનાવવામાં આવે છે. તેની સામે હત્યા, હત્યાનો પ્રયાસ અને હથિયારોની દાણયોરી સહિત લગભગ ૧૩ કેસ નોંધાયેલા છે. તેની સામે ઈન્ટરપોલ રેડ કોર્નર નોટિસ છે અને તે ભારત અને કેનેડા બંનેમાં કાયદા અમલીકરણ અધિકારીઓ દ્વારા વોન્ટેડ છે.

પંજાબ પોલીસ એક્શનમાં : ગેંગસ્ટર ગોલ્ડી બ્રારના નજીકના સાથીદારો પર દરોડા, સમગ્ર રાજ્યમાં એક સાથે કાર્યવાહી

મોગા, પંજાબ પોલીસે ગુરુવારે ગેંગસ્ટર ગોલ્ડી બ્રારના નજીકના સાથીઓની ધરપકડ કરવા માટે રાજ્યભરમાં દરોડા પાડ્યા હતા. મોગા, ફિરોઝપુર, તરનતારન અને અમૃતસર ગ્રામીણમાં પોલીસ કાર્યવાહી કરવામાં આવી છે. પોલીસે મુક્તસરમાં ગેંગસ્ટર ગોલ્ડી બ્રારના સંબંધીઓ અને મિત્રોના ઘરે દરોડા પાડ્યા હતા. ગેંગસ્ટર વિશે તેની પૂછપરછ કરવામાં આવી રહી છે. આ સાથે જ ગોલ્ડી બ્રારની નજીકના લોકો કે જેઓ જેલમાં છે અથવા જામીન પર બહાર છે તેમના રિપોર્ટ પણ લેવામાં આવી રહ્યા છે. સવારથી પોલીસ કાર્યવાહી ચાલી રહી છે. જિલ્લામાં વિવિધ સ્થળોએ પોલીસ સંબંધીઓના ઘરે પહોંચી છે. પંજાબી ગાયક સિદ્ધુ મૂલવાલાની હત્યાનો આરોપી બ્રાર કેનેડામાં છુપાયેલો છે. બ્રાર લોરેન્સ બિશોપ ગેંગનો છે અને તેની સામે હત્યા, હત્યાનો પ્રયાસ અને હથિયારોની દાણયોરી સહિત લગભગ ૧૩ કેસ નોંધાયેલા છે. તેની સામે ઈન્ટરપોલ રેડ કોર્નર નોટિસ છે અને તે ભારત અને કેનેડા બંનેમાં કાયદા અમલીકરણ અધિકારીઓ દ્વારા વોન્ટેડ છે.

અમિનંદન...
પંચમહાલ સમાચાર
દૈનિક
૨૮માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ થતાં
સાલીયા અર્થક્ષમ સેવા સ.મં.લી.
તરફથી અમિનંદન...
મુ. નાટાપુર-૧,
તા. મોરવા(હ),
જી. પંચમહાલ

અમિનંદન...
પંચમહાલ સમાચાર
દૈનિક
૨૮માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ થતાં
જય સરસવતી સખી મંડળ
તરફથી અમિનંદન...
મુ. નાટાપુર-૨,
તા. મોરવા(હ),
જી. પંચમહાલ

અમિનંદન...
પંચમહાલ સમાચાર
દૈનિક
૨૮માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ થતાં
જે. એમ. ડામોર
તરફથી અમિનંદન...
મુ. સાલીયા-૨,
તા. મોરવા(હ),
જી. પંચમહાલ

અમિનંદન...
પંચમહાલ સમાચાર
દૈનિક
૨૮માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ થતાં
જય માતાજી સખી મંડળ
તરફથી અમિનંદન...
મુ. ખાબડા-૧,
તા. મોરવા(હ),
જી. પંચમહાલ

બાલાસિનોરમાં ગણેશજીનું વાજતે ગાજતે સ્થાપન



તસ્વીર : ભીષિક પટેલ, બાલાસિનોર

બાલાસિનોર, ગઈકાલથી ગણેશ મહોત્સવ શરૂ થઈ ગયો છે. ગણેશ મંડળોએ પ્રતિમાઓ ફીજેના તાલે રંગબેરંગી લાઈટિંગના અજવાળા પાથરી મંડપ સુધી લાવી દીધી છે. ટેકનોલોજીના યુગમાં યુવાનોએ પોતાની સંસ્કૃતિ અને ધાર્મિકતાને આજે પણ જીવંત રાખી છે. હિન્દુ સંસ્કૃતિની આગવી ઓળખ એવી ટોપી સાથે પારંપરિક યુવાનોની ટીમ જોશ સાથે આગળ વધી રહી છે. બાલાસિનોર નગરમાં બસ સ્ટેન્ડ, રાજપુરી દરવાજા બાજુ એક પછી એક પ્રતિમાના આગમને દિવાળી જેવો માહોલ ઉભો કરી દિધો હતો. બાલાસિનોરના પ્રસિદ્ધ એવા હોળી ચકલા યુવક મંડળ દ્વારા આશરે વીસેક વર્ષથી ગણેશજીની પ્રતિમાની સ્થાપના કરવામાં આવે છે. જે પરંપરા મુજબ આ વર્ષે પણ હોળી ચકલા યુવક મંડળ દ્વારા બાલાસિનોર નગરના બસ સ્ટેન્ડ થી ડીજે ના તાલે વાજતે ગાજતે ગણેશજીની સવારીનું ભવ્ય સ્વાગત કરાયું હતું. જેમાં હોળી ચકલા યુવક મંડળના આયોજક યુવાનો તેમજ હોળી ચકલા વિસ્તારના મોટી સંખ્યામાં જી ભકતોએ ગણેશજીનું ભવ્ય સ્વાગત સત્કાર કરી વાજતે ગાજતે જીની સવારી લઈને બાલાસિનોર બસ સ્ટેન્ડ થી હોળી ચકલા ગણેશ પંડાલ પહોંચતા ગણપતિ બાપ્પા મોરિયાના નાદથી બાલાસિનોરના પ્રસિદ્ધ એવા હોળી

મલેકપુર પાસે આવેલ કાતરોલી બ્રિજ ચાલુ કરાચો



તસ્વીર : વીરભદ્ર સિસોદીયા, મલેકપુર

મલેકપુર, મહિસાગર જીલ્લાના લુણાવાડા તાલુકાના આવેલ મલેકપુર થી ત્રણ કિલોમીટર દૂર દાગોલી બ્રિજ જે વરસાદના કારણે બંધ હતો. તે આર એન્ડ બી દ્વારા બ્રિજનું તાત્કાલિક સમર્થન કરી ગુરૂવારના રોજ ખુલ્લો મુકાયો છે. ત્યારે ખુશીની વાત તો એ છે કે, હાલ ભાદરવા મહિનાને લીધે અંબાજી જતા પદયાત્રાળુઓમાં ખુશી જોવા મળી હતી. જ્યારે બ્રિજ બંધ હતો. ત્યારે પદયાત્રીઓને ૨૦ કીમી ફરીને જવું પડતું હતું. ત્યારે કુલ ચાલુ થતા જ રાહદારીઓમાં તેમજ પદયાત્રીઓમાં ખુશી જોવા મળી હતી. આ પુલ ઉપરથી દાહોદ, ઝાલોદ, એમપી, રાજસ્થાન સહિતના રથ લઈને અંબાજી જતા હોય છે. ત્યારે માર્ગ એન્ડ મકાન દ્વારા તાત્કાલિક દિવસ રાતે કરીને પુલને ચાલુ કર્યો છે.

મહીસાગર વન વિભાગ દ્વારા લુણાવાડા પરિશ્રમ પાર્ક સોસાયટી ખાતે મગરનું રેસ્ક્યૂ કરાયું



મહીસાગર, મહીસાગર જીલ્લાના લુણાવાડાની પરિશ્રમ પાર્ક સોસાયટી રહેણાંક વિસ્તારમાં મોડી રાત્રે મગર આવી ગયો હતો. જેની જાણ મહીસાગર વન વિભાગને કરતા રેંજ ફોરેસ્ટ ઓફિસર વી.એન. હારેજાએ મગરનું રેસ્ક્યૂ કરવા માટે વન કર્મીઓને સુચના આપી હતી. ત્યારબાદ વન વિભાગ દ્વારા ભારે મહેનત બાદ મગરનું રેસ્ક્યૂ કરવામાં આવ્યું અને તે મગરને રેસ્ક્યૂ કરી સહી સલામત મહીસાગર નદી મધવાસ પુલ પાસે છોડી દેવામાં આવ્યો હતો. રા.ફો.હેવેલી, બી.એન. તરાલ બીટ ગાર્ડ પાટ્ટેડી, ગમીરસિંહ વિરપરા બીટ ગાર્ડ યનસર, એમ.બી. ઝેઝરીયા બીટ ગાર્ડ ધામોદ, રમેશભાઈ બારોટ પ્રફુલિ પ્રેમી, શેલેષ ભાઈ દેવીપૂજક પ્રફુલિ પ્રેમી અને હર્ષિલ ખાંટ દ્વારા મગરનું રેસ્ક્યૂ કર્યું હતું.

ગોધરા તાલુકાના ભામૈયા ગારે રોડ ઉપર તુટીને પડેલ જીવંત વીજ વાયરથી એક વ્યક્તિને કરંટ લાગતા સારવાર અર્થે ખસેડાયો



ગોધરા, ગુજરાત વીજ કંપનીને ફરિયાદ ૩ ભામૈયા ગામ મુખ્ય માર્ગ ઉપર વીજ વાયર તુટી ગયેલ હોવાની ફરિયાદ વીજ કંપનીની બેદરકારીના ભોગ એક વ્યક્તિ બનેલો. વીજ કરંટ લાગતા સારવાર હેઠળ ખસેડવામાં આવ્યો છે. જીવંત વીજ વાયર તુટીને પડેલ છે. તે રસ્તા ઉપર શાળાના બાળકોની અવરજવર થતી હોય છે. તેમ છતાં વીજ કંપની બેદરકારી દાખવી રહી છે.

વેજલપુર રૂપારેલ નદી ઉપર થી પ્રસાર થતો MGVCCL નો જીવિત કેબલ તૂટી પડતા નિર્દોષ શ્વાનનું મોત



તસ્વીર : નુર ખાલા, વેજલપુર

વેજલપુર, સમગ્ર ગુજરાત રાજ્યમાં ભારે વરસાદના કારણે અનેક ગામોમાં જીવંત જીવોને આવી પહોંચતા જીવિત કેબલ તેનો આગળના પગે આવી જતા નિર્દોષ શ્વાનનું ઘટના સ્થળે મોત નિજમ્યું હતું અને જો કોઈ માનવ જાત સાથે આવી ઘટના ઘટી હોત સમગ્ર લોકો તેનો ગેરો શોક મનાવી MGVCCL ઉપર હદા બોલ કરી વિરોધ પ્રદર્શન જેવા કર્યો કર્યો હોત. જેથી અબોલ જાનવર અથવા માનવ જાત સાથે કોઈ આવી ઘટના ન થયે તે પહેલાં MGVCCL દ્વારા સમયસર મેન્ટેનન્સ અને વીજ પોલના કેબલો ઉપર થી પુષ્ટો દૂર કરવામાં આવે તો આવી ઘટનાઓ ટળી શકે છે.

પંચમહાલ જીલ્લામાં વિવિધ તાલુકામાં ગામોમાં “અમૃત કળશ યાત્રા” યોજાશે



ગોધરા, ભારત સરકાર યુવા કાર્ય અને ખેલકૂદ મંત્રાલય અંતર્ગત નેહરૂ યુવા કેન્દ્ર ગોધરા દ્વારા પંચમહાલ જીલ્લાના વિવિધ તાલુકામાં ‘મેરી મીટી-મેરા દેશ’ કાર્યક્રમના બીજા ચરણમાં અમૃત કળશ યાત્રા કાર્યક્રમ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. વિવિધ ગામોમાં ઘરે ઘરે જાગૃતી ભાગરૂપે રેલી કાઢી માટી અને ચોખા કળશ લઈને આગામી દિવસોમાં દિલ્લી શહેરમાં અમૃતવાટિકા નિર્માણ થનાર માટે મોકલી આપવામાં આવશે. આ કાર્યક્રમમાં યુવક/મહિલા મંડળો, યુવાનો, રાષ્ટ્રીય સેવા કર્મીઓ, ગ્રામજનો વગેરે મોટી સંખ્યામાં જોડાવા માટે જીલ્લા યુવા અધિકારી વિરુલભાઈ અનુરોધ કર્યો હતો.

વિરપુરના દાંતલા ગામે વીજ વાયર પડતા પશુનું મોત

વિરપુર, વીજ વાયર પડતા એક પશુનું મોત નીપજ્યું હતું. ઘટનાને લઈને થોડા સમય માટે ગામમાં ભાગદોડ મચી જવા પામી હતી. ઘટનાની જાણ વિરપુર એમ.જી.વી.સી.એલ.ની એમજીવીસીએલને કરવામાં આવતા વીજ કર્મીઓ ઘટના સ્થળે દોડી આવ્યા હતા. પરિવાર દ્વારા વીજ કંપની સામે વળતરની માંગ કરવામાં આવી છે.

વેજલપુર ગામની કુમાર શાળામાં અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થી ઉપર કપીરાજ એ હુમલો કરી લોહી લુહાણ કરી દેતા અન્ય વિદ્યાર્થીઓમાં ડરનો માહોલ



તસ્વીર : નુર ખાલા, વેજલપુર

વેજલપુર, કપીરાજને પકડવા માટે ફોરેસ્ટ વન વિભાગની ટીમ દ્વારા આંતક બનેલ કપિરાજને પકડવા માટે કોઈ પ્રયત્નો હાથ ધરવામાં ન આવતા વેજલપુર ફોરેસ્ટ વન વિભાગની ટીમ ઉપર અનેક સવાલો ઉઠી રહ્યા છે જેના કારણે કપીરાજને પકડવામાં આવતો નથી જ્યારે આગાઉ ફોરેસ્ટ વિભાગની ટીમ દ્વારા આ કપીરાજને પકડવામાં આવ્યો હતો. આ કપીરાજને પકડવા માટે પંજર મૂકીને સંતોષ માણ્યો હતો જેથી વેલી તકે આંતક બનેલ કપિરાજને પકડવામાં આવે જેથી ફરી કોઈ નિર્દોષ વ્યક્તિ ઉપર હુમલા ન થાય અને નિર્દોષ લોકો હુમલાઓ થી બચી શકે અને ગામ જનો રાહતનો સ્વાસ લઈ શકે તેવી લોક માંગ ઉઠી છે.

કાંકણપુર પોલીસ મથકના પોક્સો અપહરણના આરોપીને કોડાય માંડવી ખાતેથી પેરોલ સ્કોર્ડે ઝડપ્યો

કાંકણપુર, ગોધરા તાલુકાના કાંકણપુર પોલીસ મથકના અપહરણના ગુન્હામાં નાસતા ફરતા પોક્સો આરોપીને પેરોલ ફ્લો પોલીસે કોડાય માંડવી ખાતેથી ઝડપી પાડવામાં આવ્યો. પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ ગોધરા તાલુકાના કાંકણપુર પોલીસ મથક ખાતે આરોપી મનુભાઈ ઉર્ફે મણીલાલ સંગીતભાઈ નાયક (રહે. નદીસર, આંટા ફળીયા) વિરૂદ્ધ પોક્સો, અપહરણની ફરિયાદ નોંધાયેલ હોય આ ગુન્હામાં આરોપી નાસતો ફરતો પોન્ડે હોય આરોપી અંગે પેરોલ ફ્લો સ્કોર્ડે બાતમી મળી હતી કે, આરોપી તથા ભોગ બનનાર કોચાય તા.માંડવી, કચ્છ માટે હોય તેવી બાતમીના આધારે આરોપી અને ભોગ બનનારને ઝડપી પાડી કાંકણપુર પોલીસને સોંપવામાં આવ્યો.

ખેડૂતો ૨૭ રૂપિયામાં જીવે છે : મોદીના મિત્રો દરરોજ કરોડોની કમાણી કરી રહ્યા છે : કોંગ્રેસના મહાસચિવ પ્રિયંકા ગાંધી

રાયપુર, કોંગ્રેસ મહાસચિવ પ્રિયંકા ગાંધીએ ગુરુવારે ભિલાઈના જયંતિ સ્ટેડિયમમાં આયોજિત મહિલા સમુદ્ધિ સંમેલનને સંબોધિત કરતી વખતે કેન્દ્ર સરકાર પર આકરા પ્રહારો કર્યા હતા. તેમણે મોંઘવારી, બેરોજગારી અને મોદી સરકારની નીતિઓને લઈને કેન્દ્ર સરકાર પર જોરદાર નિશાન સાધ્યું. તેમણે કહ્યું કે ખેડૂતો રોજના ૨૭ રૂપિયા કમાઈ રહ્યા છે જ્યારે પીએમ મોદીના ઉદ્યોગપતિ મિત્રો રોજના ૧,૬૦૦ કરોડ રૂપિયા કમાઈ રહ્યા છે. કોંગ્રેસ મહાસચિવે કહ્યું કે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ તાજેતરમાં જ જી-૨૦ કોન્ફરન્સનું આયોજન કર્યું હતું. કોઈ કહેતું નથી કે આ ખરાબ બાબત છે. દેશનું સન્માન અને સન્માન વધે તે સારું છે. તે સારી વાત છે કે તેઓએ યશોભૂમિ બનાવવામાં ૨૭૦૯૪ કરોડ રૂપિયા ખર્ચ્યા છે. તેમણે નવી સંસદ ભવન બનાવવા માટે ૨૦,૦૦૦ કરોડ રૂપિયાનો ખર્ચ કર્યો છે. તેઓ આઠ હજાર કરોડના વિમાનમાં ઉડે છે. તેણે માત્ર ૮૦૦૦ કરોડ રૂપિયામાં પોતાના



માટે બે વિમાનો ખરીદ્યા છે, પરંતુ તે મોંઘવારી આપી શક્યા નથી કે મોંઘવારી કેમ વધી છે, તમારા રસ્તા કેમ તૂટી ગયા છે, તમને રોજગાર કેમ નથી મળી રહ્યો? પ્રિયંકા ગાંધીએ તેમના ભાષણની શરૂઆત બમલેશ્વરી મૈયા અને છત્તીસગઢ મહત્વારની વખાણ કરીને કરી હતી. આ પછી તેણે કહ્યું કે આજે હું અહીં આવીને ખૂબ જ ગર્વ ભવન બનાવવા માટે ૨૦,૦૦૦ કરોડ રૂપિયાનો ખર્ચ કર્યો છે. તેઓ આઠ હજાર કરોડના વિમાનમાં ઉડે છે. તેણે માત્ર ૮૦૦૦ કરોડ રૂપિયામાં પોતાના

અમેદીથી આવ્યો છે. જ્યારે મારા પિતા વડાપ્રધાન હતા ત્યારે તેઓ અમેદી ગયા હતા. એકવાર હું પણ તેમની સાથે અમેદીની ટૂર પર ગયો હતો. પ્રિયંકા ગાંધીએ કહ્યું કે ‘લગભગ ૪૦ વર્ષ વીતી ગયા છે અને હું હવે વૃદ્ધ થવાની તૈયારીમાં છું. યુપી સરકાર અને ભાજપ પર કટાક્ષ કરતા તેણીએ કહ્યું કે હું યુપીમાં કામ કરતી હતી. એક વિસ્તારમાં ગયો હતો. આ દરમિયાન એક મહિલા મળી આવી હતી. મેં તેને પૂછ્યું કે તેની પાસે ગેસ સિલિન્ડર છે કે કેમ, તેણે કહ્યું બહેન તે પાલી છે, મેં કહ્યું તમે તેને ભરી શકો છો, તેણે કહ્યું તમે તેને ભરી શકતા નથી, મારી પાસે પૈસા નથી. મેં પૂછ્યું કે તેને ધરમાં કોણ કામ કરે છે. તેણીએ કહ્યું કે આજકાલ કોઈ નોકરી નથી. વિસ્તારમાં શું સમસ્યાઓ છે તેમણે કહ્યું કે વીજળી સંસ્કૃતિનું પોટ છે અને બીજા હાથમાં વિજ્ઞાન અને ટેકનોલોજીનું પ્રભાસ છે. તેમણે કહ્યું કે અલગ પ્રકારની સંસ્કૃતિ થઈ રહી છે. આ રાજકારણ શું છે તે મેં મારા પોતાના અનુભવથી જોયું. એક વાર્તાનો ઉલ્લેખ કરતાં તેણે કહ્યું કે હું ૧૨-૧૩ વર્ષની હતી. મારો મિત્ર અનોખેલાલ

તેમણે કહ્યું કે તે સમયની રાજનીતિ અને આજની રાજનીતિમાં ઘણો તફાવત છે. જનતા ત્યારે પણ જાગૃત હતી અને હવે પણ જાગૃત છે, પરંતુ હવે તેની લાગણીઓ સાથે રમત રમાઈ રહી છે. ધર્મની વાત કરવામાં આવે છે, જાતિની વાત કરવામાં આવે છે અને તેનો રાજકીય ઉપયોગ થાય છે. તેનો ઉપયોગ રાજકીય રીતે થાય છે કારણ કે જ્યારે તમારું ધ્યાન તે તરફ હોય છે જ્યાં તમારી લાગણીઓ હોય છે. જ્યાં સુધી તમારા ધર્મ કે જાતિની વાત છે તો તેમને એમ નહીં પૂછો કે તમે મારો રસ્તો કેમ ઠીક ન કર્યો, તમે પૂછ્યો નહીં કે મારા માટે પાણી કેમ નથી આવતું, તમે પૂછ્યો નહીં કે તમે મારા પતિને રોજગાર કેમ ન આપ્યો. કેન્દ્ર પર નિશાન સાધતા તેમણે કહ્યું કે આ એક મોટું રાજકીય કાવતરું છે. તમે યોગ્ય પ્રશ્નો પૂછી ન શકો તે માટે લોકોનું ધ્યાન હટાવવામાં આવી રહ્યું છે. દુ:ખની વાત એ છે કે આ રાજકારણ ચાલી રહ્યું છે. છત્તીસગઢમાં સુવા નૃત્ય મૂળ જ લોકપ્રિય છે. દિવાળીની આસપાસ મહિલાઓ ટોપલીમાં સુવાદાણા રાખીને

આ નૃત્ય કરે છે. આ દ્વારા તેઓ પોતાની ખુશીઓ અને ખુશીઓ વહેંચે છે. સુવા ગીતો દ્વારા તે પોતાનો અવાજ વ્યક્ત કરે છે અને તેના સમયના સમાજ વિશે પણ જણાવે છે. પોપટ જેવા લીલા કપડામાં જોશમાં કરવામાં આવતું આ નૃત્ય મૂળ જ આકર્ષક છે. જ્યારે પ્રિયંકા ગાંધીએ આ બાબત જોયું ત્યારે તે પણ સુઆ ડાન્સર્સ સાથે યુપમાં જોડાઈ ગઈ અને તેમની સાથે ડાન્સ કરવા લાગી. આ દરમિયાન તેણે ગામના કેટલાક લોકો સાથે વાત કરી, તે સમયે જોરથી ઠપકો આપવાનું શરૂ કર્યું. આ મને ડરી ગયો. તેમણે કહ્યું કે રોડ પર પાણી ભરાઈ ગયા છે, કંઈ થઈ રહ્યું નથી. આ તે સમયની રાજનીતિ છે જ્યારે વડાપ્રધાનને સમજાયું કે જનતા શું ઈચ્છે છે. મેં પપ્પાને પૂછ્યું, ખરાબ તો નથી લાગ્યું ને? તેણે કહ્યું તે મારી ફરજ છે, તે મહિલાની ફરજ છે કે મને યાદ કરાવે અને મને જણાવે કે અહીં શું સમસ્યા છે. તે સમયના રાજકારણ અને આજના રાજકારણમાં ઘણો તફાવત છે.

મીન : આજનો દિવસ તમારા માટે સારો છે. આજે અનેક સમસ્યાઓ ઉકેલાઈ રહી છે. આજે પૈસા અને સ્વાસ્થ્ય સંબંધિત સમસ્યાઓ પણ ઉકેલાશે. સાંજે તમે કોઈ વિશેષ વ્યક્તિ સાથે પરિચય કરશો અને ધંધામાં લાભ થશે.

દાહોદ જીલ્લામાં ત્રણ પ્રોહિબીશન એક્ટમાં ૨૭.૫૪ લાખનો ઈંગ્લીશ દારૂનો જથ્થો ઝડપ્યો

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લામાં વિતેલા થોવીસ કલાકની અંદર જિલ્લામાં કુલ ત્રણ સ્થળોએ પોલીસે પ્રોહિબીટ રેડ કરી કુલ રૂ. ૨૭,૬૪,૨૩૯ના પ્રોહી જથ્થા સાથે મોટરસાઈકલ, કન્ટેઈનર તેમજ ફોર વ્હીલર ગાડી કબજે કર્યાનું જ્યારે ત્રણ બનાવોમાં બે ઈસમો પોલીસને ચક્રમો આપી નાસી જવામાં સફળ રહ્યાનું જ્યારે એક ઈસમને પોલીસે ઝડપી પાડ્યાનું જાણવા મળે છે.

પ્રોહીબીશનનો પ્રથમ બનાવ દાહોદ તાલુકાના દશલા ગામે બનાવ પામ્યો હતો. જેમાં ગત તા.૧૯મી સપ્ટેમ્બરના રોજ દશલા ગામે પોલીસને મળેલ બાતમીના આધારે નાકાબંધી કરી આવતાં જતાં તમામ નાના મોટા વાહનોની તલાસી હાથ ધરતાં હતાં. તે સમયે ત્યાંથી બાતમીમાં દર્શાવેલ એક મોટરસાઈકલ ત્યાંથી પસાર પોલીસને જોઈ મોટરસાઈકલ ચાલક કિલેશ ઉર્ફે કૈલેશભાઈ પરમાર (રહે. દશલા, તા.જિ.દાહોદ) નો પોલીસને ચક્રમો આપી નાસી ગયો હતો. પોલીસે મોટરસાઈકલ પાસેથી વિદેશી દારૂની કુલ બોટલો નંગ. ૨૫૨ કિંમત રૂ. ૨૭,૭૨૦ના પ્રોહી જથ્થા સાથે મોટરસાઈકલની કિંમત મળી પોલીસે કુલ રૂ. ૪૭,૭૨૦ નો મુદ્દામાલ કબજે કરી કતવારા પોલીસે ઉપરોક્ત ઈસમ વિરૂદ્ધ પ્રોહીનો ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. પ્રોહીબીશનનો બીજો બનાવ દેવગઢ બારીયા નગરમાં બનાવ પામ્યો હતો. જેમાં ગત તા.૨૦મી સપ્ટેમ્બરના રોજ દેવગઢ બારીયા પોલીસને મળેલ બાતમીના આધારે દેવગઢ બારીયા જકાતનાકા પાસે નાકાબંધી કરી આવતાં જતાં તમામ નાના મોટા વાહનોની તલાસી હાથ ધરતાં હતા. તે સમયે ત્યાંથી બાતમીમાં દર્શાવેલ એક કન્ટેઈનર ગાડી પસાર થતાં પોલીસ સાબલી બની હતી ત્યારે પોલીસને નાકાબંધીમાં જોઈ

ગાડીનો ચાલક પોતાના કબજાનું કન્ટેઈનર સ્થળ પર મુકી નાસી જતાં પોલીસે કન્ટેઈનરની તલાસી લેતાં પોલીસે ચોંકી ઉઠી હતી. કન્ટેઈનર ગાડીમાંથી વિદેશી દારૂની પેટીઓ નંગ. ૬૬૩ જેમાં બોટલો નંગ. ૭૯૫૬ કિંમત રૂ. ૨૬,૫૮,૭૪૪ના પ્રોહી જથ્થા સાથે કન્ટેઈનર ગાડીની કિંમત મળી પોલીસે કુલ રૂ. ૩૬,૫૮,૭૪૪ નો મુદ્દામાલ પોલીસે કબજે કરી દેવગઢ બારીયા પોલીસે ફરાર ગાડીના ચાલક વિરૂદ્ધ પ્રોહીનો ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. પ્રોહીબીશનનો ત્રીજો બનાવ દેવગઢ બારીયા તાલુકાના ભથવાડા ટોલનાકા પાસે બનાવ પામ્યો હતો જેમાં ગત તા.૧૯મી સપ્ટેમ્બરના રોજ પીપલોદ પોલીસને મળેલ બાતમીના આધારે ભથવાડા ટોલનાકા પાસે નાકાબંધી કરી આવતાં જતા તમામ નાના મોટા વાહનોની તલાસી હાથ ધરતાં હતાં તે સમયે

ત્યાંથી બાતમીમાં દર્શાવેલ એક ફોર વ્હીલર ગાડી પસાર થતાં પોલીસ સાબલી બની હતી અને ગાડી નજીક આવતાં સાથે તેને ચારેય તરફથી ઘેરી લઈ ગાડીના ચાલક રાજેન્દ્રસીંહ ઉર્ફે રાકેશભાઈ ગણાવા (રહે. મધ્યપ્રદેશ) ને ઝડપી પાકી ગાડીની તલાસી લેતાં ગાડીમાંથી વિદેશી દારૂની કુલ બોટલો નંગ. ૫૭૦ કિંમત રૂ. ૭૭,૭૭૫ ના પ્રોહી જથ્થા સાથે ગાડીની કિંમત મળી પોલીસે કુલ રૂ. ૧૦,૮૨,૭૭૫નો મુદ્દામાલ કબજે કરી પીપલોદ પોલીસે ઉપરોક્ત ગાડીના ચાલકની પુછપરછ કરતાં આ વિદેશી દારૂનો જથ્થો નિરૂંજ, રાયસર્ગભાઈ અને શંભુભાઈ એમ ચારેય એકબીજાના મેળાપીપલામાં લાવાતો હોવાનું પોલીસ સમક્ષ કબુલાત કરતાં આ સંબંધે પીપલોદ પોલીસે ઉપરોક્ત તમામ ઈસમો વિરૂદ્ધ પીપલોદ પોલીસે પ્રોહીનો ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

બેંક ઓફ બરોડા ફતેપુરા શાખામાં બંધ પડેલા ખાતા ચાલુ કરાવવા ત્રણ માસથી ધરમ ઘડકા ખાતા બેંક ગ્રાહકો!?



અમારી બેંક ઓફ બરોડા ફતેપુરા શાખામાં બંધ કરેલા બેંક ખાતા રી-ઓપન કરાવવા છેલ્લા ત્રણ માસથી ૫૦૦ જેટલા બેંક ગ્રાહકોએ અરજીઓ આપેલ છે. અને હાલ આ અરજીઓ વેઈટિંગમાં છે. અને કોનું ખાતું ક્યારે ચાલુ થાય તે અમો કહી શકીએ નહીં.

કોશલેન્દ્ર કુમાર, બી.ઓ.બી. ફતેપુરા શાખા, કર્મચારી : બેંક ગ્રાહકોના બંધ પડેલા ખાતા રી-ઓપન કરાવવા ત્રણ માસથી ૫૦૦ જેટલા બેંક ગ્રાહકો કતારમાં હોવાનું જણાવતા બેંક કર્મચારી!

મારી વૃદ્ધ વિધવા માં નું ખાતું બેંક ઓફ બરોડા ફતેપુરા શાખામાં ચાલે છે. તેમજ મારામાં આગણવાડી તેડાગરમા નોકરી કરતા હતા ત્યારથી આ ખાતું ચાલે છે અને હાલ નિવૃત્ત થયેલ છે. પરંતુ લેવડ-દેવડ બેંક ઓફ બરોડા ફતેપુરા શાખામાંથી ચાલે છે. લેવડ-દેવડ ચાલુ હોવા છતાં છેલ્લા છ માસ ઉપરાંત થી ખાતું બંધ થઈ જતા બેંકમાં જઈ ૨૮ જુલાઈ-૨૦૨૩ ના રોજ માંગ્યા મુજબના ડોક્યુમેન્ટ તથા રૂપિયા ૫૦૦ ખાતામાં જમા કરાવેલ છે. તેમ છતાં બે માસનો સમય થવા આવવા અને અનેક વાર બેંકમાં ઘડકા ખાવા છતાં હાલ સુધી ખાતું ચાલુ થયેલ નથી. અને ક્યારે ચાલુ થશે તેનો બેંક કર્મચારીઓ કોઈ સીધો જવાબ પણ આપતા નથી.

અલ્પેશભાઈ ડી. મઘર, બેંક ગ્રાહકના પુત્ર :

ફતેપુરા, ફતેપુરા તાલુકામાં રાષ્ટ્રીય ફૂટ બેંક ઓફ બરોડાનો વહીવટ દિન-પ્રતિદિન કથળતો જતો હોવાનું બેંક ગ્રાહકોને પડતી મુશ્કેલીઓ ઉપરથી અંદાજ શકાય છે. જેમાં હજારો ગરીબ, વૃદ્ધ, વિધવા મહિલાઓ અને બેજૂતો બેંક ઓફ બરોડામાં પોતાના ખાતા ધરાવે છે. અને લેવડ-દેવડ કરતાં આવેલ છે. જેમાં કેટલાક ખાતેદારોના ખાતા માં નાણાં જમા હોવા છતાં બેંક ગ્રાહકને જાણ કર્યા વગર બારોબાર બંધ કરી દેવામાં આવી રહ્યા છે. ત્યારબાદ બેંકમાં લેવડ-દેવડ કરવા જતા ખાતું બંધ

બેંકના કર્મચારીઓ બેંક ગ્રાહકોને સીધો જવાબ પણ આપતા નહીં હોવાની ચર્ચા સાંભળવા મળે છે. જાણવા મળેલ વિગતો મુજબ બેંક ઓફ બરોડા ફતેપુરા શાખામાં વહીવટી કર્મચારીઓની મનસ્વી કામગીરીથી ગરીબ અબુધ લોકો ત્રાહિમામ પોકારી રહ્યા છે. મોટાભાગે સ્ટાફ પણ આઉટ સ્ટેટનો હોય ગ્રામ્ય વિસ્તારના લોકોની ભાષા સમજ નહીં શકતા જ્યારે બેંક કર્મચારીઓ ગામડાના બેંક ગ્રાહકોની મુશ્કેલી નહીં સમજતા બેંક ગ્રાહકો મહિનાઓ સુધી બેંકના ઘડકા ખાતા હોવા છતાં ન્યાય નહીં મળતો હોવાની ફરિયાદો ઉઠવા પામેલ છે. જેમાં બેંક ખાસ કરીને ગ્રામ્ય વિસ્તારના લોકોના ખાતાઓમાં વિવિધ સરકારી લાભો કે મહેનત મજૂરી કરેલ તેમજ ખેતીવાડીની બચત બેંકમાં જમા કરાવતા હોય છે. અને જરૂર પડ્યે આ નાણાં બેંકમાંથી ઉપાડતા હોય છે. પરંતુ બેંક દ્વારા મનસ્વી વહીવટ ચલાવી ખાતામાં નાણાં હોવા છતાં બંધ ખાતેદારોના ખાતા બારોબાર બંધ કરી દેવામાં આવતા ગરીબ બેંક ગ્રાહકો મુશ્કેલીમાં મુકાઈ રહ્યા છે. અને ફરીથી આ ખાતા ચાલુ કરાવવા ડોક્યુમેન્ટ સહિત રૂપિયા ૫૦૦ ખાતામાં જમા કરાવ્યા બાદ

તથા ફતેપુરા શાખામાં ગરીબ બેંક ગ્રાહકોને બેંકમાં લેવડદેવડ કરવા માટે વિવિધ પ્રકારની મુશ્કેલીઓ નડી રહી છે. જેના લીધે કેટલાક બેંક ગ્રાહકો આ બેંકની કામગીરીથી ત્રાહિમામ પોકારી અન્ય બેંકોમાં ખાતા ખોલાવવા મજબૂર બની રહ્યા છે, તેમજ બેંક ઓફ બરોડા ના કથળતા જતા વહીવટમાં સુધારો કરવામાં નહીં આવે તો અન્ય રાષ્ટ્રીય ફૂટ અને સ્થાનિક બેંકોની હરીફાઈમાં બેંક ઓફ બરોડાની શાખાઓ પાછળ ઘડેલાઈ જશે તેમ કહેવું અચોગ્ય નથી.

દાહોદ શહેરમાં ગદર્ભએ બાળક ઉપર હુમલો કરી હાથના ભાગે ઈજાઓ પહોંચાડતા સારવાર માટે ખસેડાયો

દાહોદ, દાહોદ શહેરમાં એક ગદર્ભ દ્વારા એક પાંચ વર્ષીય બાળક પર હુમલો કરતાં બાળકને હાથના ભાગે ઈજાઓ પહોંચતાં તેને તાત્કાલિક દવાખાને સારવાર માટે મોકલી દેવામાં આવ્યો હતો. ત્યારે આસપાસના લોકો દોડી આવી બાળકને ગદર્ભના ચંગુલમાંથી બાળકને છોડવવામાં આવ્યો હતો અને આ સમગ્ર ઘટના વિસ્તારમાં લાગેલ સીસીટીવી કેમેરામાં કેદ થઈ જતાં દાહોદ શહેરમાં રખડતા પશુઓ સામે લોકોનો ભારે આક્રોશ પણ જોવા મળ્યો હતો.

રસ્તા પરથી એક ૦૫ વર્ષીય બાળક તેમજ તેની સાથે અન્ય બાળકો ચાલતા પસાર થઈ રહ્યાં હતા. ત્યારે ત્યાં બે ગદર્ભ ઉભા હતાં અને ચાલતા જતાં બાળકો પૈકી એક ૦૫ વર્ષીય બાળક પર ગદર્ભે અચાનક હુમલો કર્યો હતો. ગદર્ભના હુમલાને પગલે બાળકને ગદર્ભે હાથના ભાગે ઈજાઓ પહોંચાડી આસપાસના લોકો દોડી આવ્યાં હતાં અને ભારે જહેમત બાળકને નુકસાન થવાના બનાવો બની સુક્યાં છે. ત્યારે આખલાઓના યુદ્ધની સાથે સાથે હવે દાહોદ સ્માર્ટ સીટીમાં ગદર્ભનો પણ ત્રાસ વધી રહ્યો હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. દાહોદ શહેરમાં ઝાલોદ રોડ ઓવર બ્રિજ નજીક આવેલ સેન્ટ ઝોન મિશન પ્રાયમરી એન્ડ હાઈસ્કૂલના જવાના

દાહોદ તાલુકાના કતવારા ગામની ઘટના : બે વર્ષના માસુમ બાળકે માતાનું છત્ર ગુમાવ્યું



દાહોદ, દાહોદ તાલુકાના કતવારામાં ખાનગીમાં પ્રેક્ટીશ કરતી ૨૬ વર્ષીય મહિલા તબીબે અગમ્ય ઈન્સ્ટ્રુક્ટર પોતાના રહેણાંક મકાનમાં દવાખાનાની ચાદર વડે પંખા પર લટકી ગળે ફાંસો ખાઈ આત્મહત્યા કરી લેતા ચક્રચાર મચી જવા પામી છે. પ્રાસ માહિતી અનુસાર દાહોદ તાલુકાના કતવારા ખાનગી દવાખાનું ચલાવતી અને સાત વર્ષ પહેલા નિશાળ ફળીયામાં તેમના ઘરની સામે રહેતા મેહુલ કિશોરસિંહ હાંડા જોડે પ્રેમ લગ્ન કરનાર મેઘાબેન મેહુલ હાંડાએ ગતરોજ અગમ્ય કારણોસર તેમના રહેણાંક મકાનમાં પંખા પર દવાખાનાની ચાદર વડે ગળે ફાંસો ખાઈ આત્મચુંટકાવી લીધું હતું. જે બાદ તેમના સાસરી પક્ષ

ગરબાડા અર્બન કો-ઓપરેટીવ ક્રેડિટ સોસાયટીની સાત બેઠકો માટેની ચૂંટણી પ્રક્રિયા શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં સંપન્ન



ગરબાડા, ગરબાડાની ધી ગરબાડા અર્બન કો-ઓપરેટીવ ક્રેડિટ સોસાયટીની વ્યવસ્થાપક કમિટીના કુલ સાત સભ્યો માટેની ચૂંટણી તારીખ ૨૧ સપ્ટેમ્બરના રોજ યોજાઈ હતી. જેમાં કુલ સાત બેઠકો માટે ૨૧ ઉમેદવારોએ ઉમેદવારી નોંધાવી હતી. જે ચૂંટણી પ્રક્રિયા શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં સંપન્ન થઈ હતી. ધી ગરબાડા અર્બન કો-ઓપરેટીવ ક્રેડિટ સોસાયટી લિ.ની વ્યવસ્થાપક ઓપરેટીવ કમિટીની મુદત પૂર્ણ થતી હોવાથી સન ૨૦૨૩ ની વ્યવસ્થાપક કમિટીના સભ્યો માટેની ચૂંટણી પ્રક્રિયા તારીખ ૨૧ સપ્ટેમ્બરના રોજ શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં સંપન્ન થઈ હતી. જેમાં જેમાં કુલ સાત બેઠકો માટે ૨૧ ઉમેદવારોએ ઉમેદવારી નોંધાવી હતી. તેમજ કુલ ૪૮૪ વોટરો માંથી ૩૯૭ લોકોએ મતદાન કર્યું હતું.

દાહોદના પુંસરી ગામે ટ્રેક્ટરને અડકેટ બાઈક ચાલકનું મોત

દાહોદ, દાહોદ તાલુકાના પુંસરી ગામે એક ટ્રેક્ટરના ચાલકે એક બાઈકના ચાલકને અડકેટમાં લેતા બાઈકના ચાલકને ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા સારવાર દરમિયાન મોત નીપજ્યું હતું. પુંસરી ગામે ઈન્દોર હાઈવે પર એક ટ્રેક્ટરના ચાલકે પુરઝડપે હંકારી લાવી બાઈક પસાર થતાં આકાશભાઈ કરણસિંહ (રહે. ચંદવાણા, કળમી ફળિયા, તા.જિ.દાહોદ)ને ટકકર મારતા આકાશભાઈ

ઝાલોદ ભાજપ મહિલા મોરચા દ્વારા લોકસભામાં નારી શક્તિ વંદન અધિનિયમ બિલ લોકસભામાં પાસ થતા ઉજવણી કરાઈ



ઝાલોદ, ગણેશ ચતુર્થીના દિવસે નવા સંસદ ભવનમાં મંગળવારથી કામગીરીનો પ્રારંભ કરવામાં આવેલ હતો. નવા સંસદ ભવનમાં વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી દ્વારા મહિલા અનામત બિલ રજૂ કરવામાં આવેલ હતું. આ બિલને વડાપ્રધાન દ્વારા નારી શક્તિ વંદન કાયદો નામ આપેલ હતું. આ બિલને નવાં સંસદ ભવનમાં મુકતા જ સર્વ સાંસદો દ્વારા સર્વ સંમતિ થી આ કાયદો પાસ કરવામાં આવેલ હતો. આ બિલ પણ થતા જ દેશભરની મહિલાઓ દ્વારા આ બિલ પાસ કરવા બદલ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીનો આભાર માન્યો હતો. ઝાલોદ મહિલા મોરચા દ્વારા વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના નારી શક્તિ વંદન બિલને વધાવી લેતા તેની ઉજવણી બસ સ્ટેશન વિસ્તારમાં સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલ ચોક ખાતે કરવામાં આવી હતી. ભારતીય મહિલાઓ માટે સંસદમાં વડાપ્રધાન દ્વારા નારીને સન્માન આપે તેવો કાયદો બનાવવાતા ફટકા ફોડીને આ બિલને મહિલા મોરચા દ્વારા વધાવી લેવામાં આવ્યો હતો. ઝાલોદ શહેર મહિલા મોરચા દ્વારા આભાર અભિનંદન ઉત્સવ ઉજવવામાં આવેલ હતો અને ભાજપ મહિલા મોરચા દ્વારા નરેન્દ્ર મોદી તુમ આગે બડો હમ તુમહારે સાથે હૈ ના નારા લગાવ્યા હતા. સાથે-સાથે ભાજપ મહિલા મોરચા દ્વારા રામસાગર તળાવમાં સારા વરસાદને લઈ નવું નીર આવતા તેના પૂજન અર્ચન કરી વધામણાં કરવામાં આવેલ હતું.

પંચમહાલ જીલ્લામાં આયુષ્યમાન ભવ: અભિયાન અંતર્ગત આયુષ્યમાન મેળો અને રક્તદાન શિબિરનું આયોજન કરાયું



ગોધરા, પંચમહાલ જીલ્લાના ગોધરા તાલુકાના સામૂહિક આરોગ્ય કેન્દ્ર કાંકણપુર ખાતે આયુષ્યમાન ભવ: અભિયાન અંતર્ગત આયુષ્યમાન મેળાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આયુષ્યમાન મેળામાં પાણલ ઈન્સ્ટ્રુક્ટર ઓફ મેડિકલ સાયન્સ એન્ડ રિસર્ચના નિષ્ણાંત ડો. પ્રશાંત દવે, ગોધરા તાલુકા આરોગ્ય અધિકારી ડો. એન. એમ. ડામોર તથા કાંકણપુર સામૂહિક આરોગ્ય કેન્દ્રના અધિકારી ડો. કલ્પેશ મઘર અને પાણલ ઈન્સ્ટ્રુક્ટર ઓફ મેડિકલ સાયન્સ એન્ડ રિસર્ચ વાઘોડિયાના દરેક પ્રકારના રોગોના નિષ્ણાંત ડોક્ટરની ટીમ ઉપસ્થિત રહી હતી આરોગ્ય મેળાનો અલગ અલગ વિભાગમાં કુલ ૨૧૬ વ્યક્તિઓએ લાભ લીધો હતો. જ્યારે મોરવા (હ) તાલુકામાં તાલુકા આરોગ્ય કચેરી, મોરવા (હ) દ્વારા ઈન્ક્યુબેટેડ રેડક્રોસ સોસાયટી પંચમહાલ ગોધરાના સહયોગથી સામૂહિક આરોગ્ય કેન્દ્ર મોરા, ખાતે આયુષ્યમાન ભવ: અભિયાન અંતર્ગત રક્તદાન શિબિરનું આયોજન કરાયું હતું. જેમાં ૪૦ ચુનિટ બ્લડ એકત્રિત કરાયું હતું. તાલુકા આરોગ્ય અધિકારી ડો. એસ. એસ. સિંહ તથા તાલુકાના અગ્રણી વ્યક્તિઓ બ્લડ ડોનેટ વ્યક્તિઓને પ્રમાણપત્ર આપી સન્માનિત કરાયા હતા.

હાલોલ ઓમ એન્ટરપ્રાઇઝ કંપનીમાં ૩૭ વર્ષીય કામદારને કરંટ લાગતાં મોત નિપજવા પામ્યું

હાલોલ, હાલોલ જી.આઈ.ડી.સી.માં ઓમ એન્ટરપ્રાઇઝ કંપનીમાં ૩૭ વર્ષીય કામદાર લોખંડી ટોમી વડે ડાઈનું મશીન ખસેડતો હતો. તે દરમિયાન લોખંડી ટોમી ચાલુ લાઈટના વાયરને અડી જતા કરંટ લાગ્યો હતો. દવા સારવાર અર્થે ખસેડતા તબીબે મૃત જાહેર કર્યા. પ્રાસ વિગતો મુજબ હાલોલ જી.આઈ.ડી.સી.માં આવેલ ઓમ એન્ટરપ્રાઇઝ કંપનીમાં કામદાર તરિકે

હજુ તો દબાણનો વિવાદ શમ્યો નથી ત્યારે વધુ એક કારનામું :

વેજલપુર કે.કે.હાઈસ્કૂલે ચાલુ અભ્યાસક્રમના પાઠ્ય પુસ્તકો પસ્તીમાં પધરાવી દેતા બુદ્ધિની ભોપાળાનું પ્રદર્શન કર્યું

ગોધરા, વેજલપુરની કે.કે. હાઈસ્કૂલનો કોઈ કારણોસર વિવાદમાં સપડાયેલ ગજરાહ અટકવાનું નામ લેતું નથી. અગાઉ ગેરકાયદેસર દબાણ બાદ હવે ચાલુ અભ્યાસક્રમના આધારીત સરકારી પાઠ્ય પુસ્તકો અને નોટબુક્સ બિલ્લીપગે વાન ભરીને ગોધરા ભંગાર ભંડારમાં બારોબાર વેચી દેતા બુદ્ધિની ભોપાળાનું પ્રદર્શન કર્યું હોવાની ચર્ચાઓએ જોર પકડતા ખરેખર આ ઉપયોગ હતા કે, નાશપાત્ર તથા આ અંગેની જરૂરી નિયમોનુસાર પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવી છે કે કેમ ? તો પછી તુવેરો ભેગી ઇળગો બહાઈ છે કે કેમ ? એ સક્ષમ અધિકારી દ્વારા તપાસનો વિષય બન્યો છે.

કાલોલ તાલુકામાં આવેલી વેજલપુરની કે.કે.હાઈસ્કૂલમાં મોટી સંખ્યામાં વિદ્યાર્થીઓ ભણવાની સાથે સ્થાનિક તથા આસપાસના બાળકો માટે આર્શિવાદરૂપ છે. અને તાલુકામાં નામના ધરાવે છે. પરંતુ કે.કે.હાઈસ્કૂલના ચોકકસ સંચાલકો દ્વારા વેચેલ પ્રકારે કામગીરી કરીને જાતે વિવાદમાં સપડાઈ હોવાનું જોવા મળે છે. છેલ્લા કેટલાક સમયથી વેજલપુર ગ્રામ પંચાયત દ્વારા સરકારી જમીન જાહેર ઉકરડા અને રમત ગમતના મેદાન માટે કેટલોક ક્ષેત્ર ભાગ હરાવ કરીને ફાળવવામાં આવેલ છે. પરંતુ આ કે.કે.હાઈસ્કૂલ દ્વારા કોઈપણ જાતની સક્ષમ અધિકારીની મંજૂરી મેળવ્યા વિના ગેરકાયદેસર કબજો

- વાન ભરીને આચાર્ય શિક્ષક દ્વારા ગોધરામાં લવાયેલું પસ્તી સાહિત્ય વેચાયું.
- ત્યારે ખરેખર લાભાર્થી વિદ્યાર્થીઓને લાભ વિતરણ કર્યો છે કે કેમ તે તપાસ માંગી લેતો પ્રશ્ન છે.
- જો ખરેખર નોંધાયેલી સંખ્યા આધારે પુસ્તકોનો લાભ આપ્યો હોય તો આ બચત કે વણવપરાયેલ કઈ રીતે રહી.
- જો લાયકેરીમાં આ પુસ્તકો સંગ્રહિત કર્યા હોત તો વિદ્યાર્થીઓને અભ્યાસમાં મદદરૂપ થઈને સરકારનો મફત આપવાનો અભિગમ લેખે લાગતો.



ધારણ કરીને બાંધકામ સાથે દબાણ આચરવાના મુદ્દાને લઈને વિવાદ વધુ વકરતો જતા છેવટે ગ્રામ પંચાયત દ્વારા કે.કે.હાઈસ્કૂલને જરૂરી મંજૂરીના દસ્તાવેજો રજૂ કરવાનું નોટીસ પાઠવીને ફરમાન જાહેર કરવામાં આવતાં સંચાલકોમાં દોડધામ મચી ગઈ છે. આ પ્રકરણની હજુ શાહી સુકાઈ નથી. ત્યારે વધુ એક પસ્તી કૌભાંડરૂપ બહાર આવતાં પ્રજામાં તરહેતરેહની ચર્ચાઓ જગાવી છે. કારણ કે, કે.કે.હાઈસ્કૂલના આચાર્ય શિક્ષક દ્વારા મારૂતીવાન નંબર જી.જી.૧૭.એન.૦૪૧૮ ભરીને બિલ્લીપગે કોઈપણને ખબર ન પડે તે રીતે ગોધરા તરફ હંકારી મૂકી હતી. મારૂતીમાં પાઠ્ય પુસ્તકો તથા નોટબુક્સ સહિતના સાહિત્ય ધીરોધીય ભરીને ગોધરા શહેરના પ્રવેશ દ્વારા પાસેની એક આ.કે.કે.હાઈસ્કૂલ દ્વારા કોઈપણ જાતની સક્ષમ અધિકારીની મંજૂરી જોઈના જાય તે પ્રમાણે ઝડપભેર લઈ જવામાં આવેલ પસ્તીના જથ્થાને



ઉતારીને સીધા વજન કાંટા ઉપર મૂકી દેવામાં આવતાં હતા અને ગણતરીની મીનીટોમાં વજનદાર સાહિત્યનું વજન અને તેના પ્રમાણના ભાવ ગણીને આંખના પલકારામાં સ્ટાફ સ્ક્રુચકર થઈ ગયો હતો. ત્યારે મલ્ટીપ્લી વાત એ છે સહિતના સાહિત્ય ધીરોધીય ભરીને ગોધરા શહેરના પ્રવેશ દ્વારા પાસેની એક આ.કે.કે.હાઈસ્કૂલ દ્વારા કોઈપણ જાતની સક્ષમ અધિકારીની મંજૂરી જોઈના જાય તે પ્રમાણે ઝડપભેર લઈ જવામાં આવેલ પસ્તીના જથ્થાને



સંગ્રહપાત્ર એમ વિભાગ પાડી દેવાના હોય છે. ત્યારે આ નિયમનો અનુસરવામાં આવ્યું છે કે કેમ આ બાબતે શંકા ઉપજાવે તેમ છે. સરકારના નિયમ પ્રમાણે નોંધાયેલ વિદ્યાર્થી સંખ્યા આધારે મફત પાઠ્ય પુસ્તકો દર વર્ષે ફાળવવામાં આવે છે અને શૈક્ષણિક સત્ર કાર્ય શરૂ થયાના દિવસોમાં ગરીબ લાભાર્થીને વિતરણ કરવાના હોય છે. પરંતુ ખરેખર આવા હક્કપાત્ર અને પાઠ્યપુસ્તક પર નિર્ભર ગરીબ બાળકોને લાભ અપાયો છે કે, કેમ જો સંખ્યા પ્રમાણે આવતાં પુસ્તકો વિદ્યાર્થીને ઉપલબ્ધ કરાયા હોય તો બચે કઈ રીતે ? અને તમામને પુસ્તકો વિતરણ કરવાની જવાબદારી શાળાની છે તથા મેળવેલ વિદ્યાર્થીની સહી લેવાની હોય છે તથા તેનો વિતરણનો સંપૂર્ણ પત્રક છુદા કર્યોને પહોંચવું કરવાનું હોય છે. ત્યારે આવા અભિમન્યુના કોઈ કઈ રીતે પસાર કર્યા કઈ રીતે બિનવપરાશ ચુકત સ્ટોક થયો

લો...ભોલો... બુકબેન્ક ચલાવાના બદલે ઉપયોગી પુસ્તકોને સ્કેપમાં ખપાવવો હોવાનો વાલીઓમાં ગણગણાટ

લો ભોલો કે કે હાઈસ્કૂલના આચાર્ય શિક્ષકો દ્વારા સ્કૂલના પાઠ્ય પુસ્તકો ગોધરાની એક સ્કેપની દુકાને મારૂતી વાન આખી ભરી વેચી દેતા ચકચાર મચી જતાં વાલીઓમાં અનેક ગણગણાટ વ્યાપ્યો છે. અને વાલીઓમાં ચર્ચાઓ અનુસાર એક તરફ સરકાર અને શિક્ષણના સેવાભાવી દાતા શિક્ષણને આગળ વધારવા અને મદ્યમ વર્ગના બાળકો અભ્યાસથી વંચિત ના રહે તે હેતુથી નોટ તથા પાઠ્યપુસ્તકો શાળાઓમાં દાન કરે છે. કાતો મફત સરકારી જોજન હેઠળ વિતરણ કરવામાં આવતા હોય છે. અને પાસ થયેલા વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા પણ ગરીબ વિદ્યાર્થીઓનો અભ્યાસ ન બગડે જે હેતુ થી વપરાયેલા પુસ્તકો જમાં કરાવીને બુકબેન્ક ચલાવવામાં આવે છે. પરંતુ અહીં તદ્દન ઉલ્ટીગંગા વહીને શાળામાં અભ્યાસ કરતા બાળકોને મફતમાં આપવામાં આવતા હોય છે. ત્યારે તેઓનું સત્ર પૂર્ણ થતાં આચાર્ય દ્વારા બાળકો પાસેથી પાઠ્ય પુસ્તકો પાછા મેળવી ભેગા કરી બારોબાર વેચી રોકડી કરી લેતા હોવાનો કિસ્સો પ્રકાશમાં આવ્યો છે. જેના કારણે શિક્ષણ ઉપર લાંછન લાગી હોય તેમ લાગી રહ્યું છે ત્યારે વેજલપુર ગામના કે.કે. હાઈસ્કૂલના આચાર્યએ ઉચ્ચ અધિકારીની મંજૂરી કે જાહેર હરાજ કે નિતિનિયમોને અનુસરવાના બદલે બારોબાર કિમતી અને ઉપયોગી એવા પાઠ્યપુસ્તકોને સ્કેપમાં ખપાવી દેવામાં આવતાં અને ગામમાં કોઈને ખબર ન પડે તેમ વેજલપુર ગામ છોડી ગોધરામાં વેચી દેતા ચકચાર મચી ગઈ છે.

તે વિચાર કરતો પ્રશ્ન બન્યો છે. જો પાઠ્ય પુસ્તકો ચાલુ અભ્યાસક્રમના હોય તો આ પ્રકારે બારોબાર પસ્તીમાં પધરાવી દેવું તે શિક્ષિત સ્ટાફનું ભોપાળું સમાન વાલીઓ માને છે. જો શાળાની લાયકેરીમાં આ પાઠ્ય પુસ્તકોને જથ્થો મૂકીને આગામી વર્ષમાં ગરીબ વિદ્યાર્થીઓને કે જેઓને પુસ્તક ખોવાઈ જવું કે, ફાટી જવું કે, પાઠ્ય પુસ્તક

ગોધરા બી ડીવીઝન પોલીસ મથકના ગુન્હામાં આરોપી અનસ અબ્દુલગની બદામના જામીન અરજી નામંજુર કરતી કોર્ટ

ગોધરા, ગોધરા શહેર બી ડીવીઝન પો.સ્ટે.માં ગુ.ર.નં.૪૫૦/૨૦૨૧, ઈ.પી.કો.કલમ ૩૦૭ વિ.મુજબની ફરીયાદ આપેલ હોય જેમાં ફરીયાદી ફીરદોસ યુસુફ સ્લીયાનાઓ સમાધાન કરતા ન હોય જે વાતની અદાવત રાખી આ કામના આરોપીઓએ મારક હથિયારો ધારણ કરી ગેરકાયદેસર મંડળી રચી આરોપી ઉમર અબ્દુલગની બદામ, ઓજેફા મોહમ્મદહનીફ દુર્ગા, ઓવેશ ઉર્ફે જુનેદ મોહમ્મદ હનીફ દુર્ગા, નિસાર અબ્દુલગની બદામનાઓએ પોતાના હાથમાં રહેલ લોખંડની પાઈપો મારી દીધેલ અને સાહેદ ફરહાન છોડવવા પડતા તેને પણ ગડદાપાટુ મારમારવા લાગેલા તો વખતે આરોપી અનસ અબ્દુલગની બદામ તથા આરોપી ઇમરાન શોકત મસલવી ઉર્ફે ડોડવાનાઓ મોટરસાયકલ ઉપર ત્યાં આવેલ અને આરોપી અનસ અબ્દુલગની બદામનાએ ફરીયાદીને પોતાના હાથમાં રહેલી તલવાર વડે

મારમારેલ અને આરોપી નં.૬નાએ સાહેદ ફરહાનને પગના ભાગે લોખંડની પાઈપો મારી ફરીયાદીને જાનથી મારી નાંખવાની ધમકીઓ આપી એકબીજાની મદદગારી કરી જુદા મેજા.ના હથિયાર જાહેરનામાનો ભંગ કરી ગુન્હો કરેલ છે. જે અલ્પવયે ગોધરા બી ડીવીઝન પો.સ્ટે.માં ગુ.ર.નં.૩૩૦/૨૦૨૩ થી ઈ.પી.કો.કલમ ૩૦૭, ૩૨૩, ૩૨૪, ૫૦૪, ૫૦૬(૨), ૧૧૪ જી.પી.એક્ટ ૧૩૫ મુજબનો ગુન્હો દાખલ કરેલ છે. જે કામે ત.ક.અમલદારએ તપાસ કરી નામ કોર્ટમાં ચાર્જશીટ રજૂ કરેલ છે. જે કામે આરોપી/અરજદાર અનસ અબ્દુલગની બદામ રહે, અબ્દાર મસ્જુદ પાસે, શોખ મજબર રોડ, ગોધરાનાએ ચાર્જશીટ બાદ નામ.કોર્ટમાં જામીન અરજી ચોથા એડી.જજ, પી.એ.માલવીયામાં દાખલ કરેલ છે. જે કામે તપાસ કરનાર અધિકારીઓએ નામ. કોર્ટમાં એફીડેવિટ રજૂ કરેલ. નામ.કોર્ટમાં ચાર્જશીટ દાખલ થયા બાદ આરોપીએ કરેલ નિયમીત જામીન મેળવવાની અરજી મહે. પંચમહાલ જીલ્લાના ચોથા એડી.ડીસ્ટ્રીક્ટ જજ પી.એ.માલવીયાની કોર્ટમાં ચાલી જતાં જીલ્લા સરકારી વકીલ રાકેશ એસ.કાકોરનાઓની વિગતવાર દલીલોને ધ્યાને લઈ આરોપી અનસ અબ્દુલગની બદામની જામીન અરજી નામંજુર કરવામાં આવી છે. જેના પરિણામે ગુન્હો આચરતા આરોપીઓમાં ફડફડાટ વ્યાપી જવા પામેલ છે.

ગોધરા વ્હોરવાડ વ્હોરા કોટેજ વિસ્તારમાં ૨૦ દિવસથી પાણી નહીં આપતાં રહિશો વેચાતું પાણી લેવા મજબુર

ગોધરા, વ્હોરવાડ વિસ્તારના વ્હોરા કોટેજમાં છેલ્લા ૨૦ દિવસથી પાણી ન મળતું હોવાના કારણે આ વિસ્તારના લોકો ભારે હાલાકી વેઠી રહ્યા છે. વ્હોરવાડ વિસ્તારમાં પાણીની સમસ્યાને લઈ વ્હોરા કોટેજની મહિલાઓ જીલ્લા કલેક્ટર કચેરી ખાતે પહોંચીને આવેલન આપ્યું. ગોધરા શહેરના વ્હોરવાડ વિસ્તારના વ્હોરા કોટેજમાં છેલ્લા ૨૦ દિવસથી પાણી દ્વારા પુરો પાડવામાં આવતો પાણીનો પુરવઠો મળી રહ્યો નથી. ભરચોમાસો પીવાના પાણીની કિંદાત ઉભી થવા પામી છે. ૨૦ દિવસથી પાણીની સમસ્યા માટે નગર પાલિકામાં અનેકવાર રજુઆત કરવામાં આવી હોવા છતાં વ્હોરવાડ

કનેક્શન વધારે હોવાથી પાણીનો જથ્થો પુરતા પ્રમાણમાં પહોંચતો નથી. જેથી આ વિસ્તારમાં પાણીની નવી પાઈપ લાઈન નાખવા આવે અવારનવાર પાલિકાના પ્રમુખ, ચીફ ઓફિસર અને કલેક્ટરને આવેલન આપવામાં આવ્યા છતાં કોઈ કાર્યવાહી થયેલ નથી. તેમાં પણ છેલ્લા ૨૦ દિવસથી પાણીનો પુરવઠો નહિ મળતાં વ્હોરવાડ વ્હોરા કોટેજ વિસ્તારની મહિલાઓ જીલ્લા કલેક્ટર કચેરી ખાતે પહોંચીને આવેલનપત્ર આપવામાં આવ્યું હતું અને વ્હોરા કોટેજ વિસ્તારની પાણીની સમસ્યા હલ કરવામાં આવે તેવી માંગ કરી છે અને જો વ્હોરા કોટેજ વિસ્તારની પાણીની સમસ્યા હલ નહિ કરાય તો આવનાર પીવા મજબુર બન્યા છે. પાલિકા કચેરીમાં વ્હોરવાડ વિસ્તારમાં પાણીના



વ્હોરાકોટેજ વિસ્તારમાં પીવાના પાણીની સમસ્યાનો ઉકેલ લાવવામાં આવ્યો નથી. આ વિસ્તારના લોકો પાલિકામાં ટેકસ ભરવા છતાં પ્રાથમિક સુવિધા આપવામાં પાલિકા તંત્ર નિષ્ફળ રહ્યું છે. વ્હોરાકોટેજ

ગોધરામાં ગણેશ વિસર્જનને લઈને જાહેરનામું પ્રસિધ્ધ કરાયું

ગોધરા, સમગ્ર પંચમહાલ જીલ્લામાં દર વર્ષની ગણેશ મહોત્સવ-૨૦૨૩ની ઉજવણી હર્ષભેર કરવામાં આવે છે. જેમાં જીલ્લામાં જુદી-જુદી તારીખોએ તા.૨૮/૦૯/૨૦૨૩ સુધીમાં જુદાજુદા સ્થળોએ વિસર્જન કરવામાં આવનાર છે. આ વિસર્જન દરમ્યાન જુદા જુદા પ્રકારના રંગો, ગુલાલ, અભીલ વિગેરે પદાર્થોનો ઉપયોગ થવાની શક્યતા છે. આવા કેમિકલચુકત રંગો, પાવડરોનો ઉપયોગ થવાથી શરીરના ભાગોને તથા પર્યાવરણને નુકશાન થવાની શક્યતા છે. જાહેર સ્વાસ્થ્યની જાળવણી માટે જાહેર હિતમાં આ પ્રકારના હાનિકારક રંગો, પદાર્થોના પાવડર વગેરેના ઉપયોગ, વેચાણ, વિતરણ તથા છંટકાવ ઉપર પ્રતિબંધ મુકવા માટે અધિક જીલ્લા મેજસ્ટ્રેટ, પંચમહાલ ગોધરા, સને. ૧૯૫૧ના ફોજદારી કાર્યરીતિ અધિનિયમ-૧૯૭૩ની કલમ-૧૪૪ હેઠળ મળેલ સત્તાની રૂબે જાહેર હુકમ

મોરવા(હ) તાલુકા પંચાયતના પ્રમુખ અને ઉપપ્રમુખે ચાર્જ સંભાળ્યો

શહેરા, ઉપસ્થિતિમાં નવનિયુક્ત તાલુકા પંચાયતના પ્રમુખ જયોતિકાબેન બારીયા અને ઉપપ્રમુખ સુરેશભાઈ પ્રમુખ અને ઉપપ્રમુખે ધારાસભ્ય નિમિષા સુધારની ઉપસ્થિતિમાં વિજય મુહૂર્તમાં ચાર્જ સંભાળ્યો હતો. ભાજપ પ્રમુખ, અગ્રણીઓ અને સભ્યો હાજર રહી પ્રમુખ જયોતિકાબેન બારીયા અને ઉપપ્રમુખ સુરેશ નાયકના પંચાયત નો વહીવટ સરળતાથી ચાલે તે માટે શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી. મોરવા હડફ ભાજપ શાસિત તાલુકા પંચાયત કચેરીમાં ૧૪ સપ્ટેમ્બરના રોજ પ્રમુખ અને ઉપપ્રમુખની બિનહરીફ વરણી કરવામાં આવી હતી. તાલુકા પંચાયત કચેરી ખાતે ગુરૂવારના રોજ ધારાસભ્ય નિમિષાબેન સુધાર, વિજય પટેલ અને ભાજપ અગ્રણી તુષારભાઈ સહિત સભ્યોની

PMFME યોજનાને લઈને પંચમહાલ જીલ્લા કલેક્ટરના અધ્યક્ષસ્થાને બેઠક યોજાઈ

ગોધરા, ગોધરા સ્થિત કલેક્ટર કચેરી સભાખંડ ખાતે જીલ્લા કલેક્ટર આશિષ કુમારના અધ્યક્ષસ્થાને PMFME યોજના અને બેઠક યોજાઈ હતી. સરદર બેઠકમાં કમિટીના સભ્યો સાથે વિવિધ તાલુકાના ખેડૂતો હાજર રહ્યા હતા. બેઠકમાં કુલ ૧૬ પ્રોજેક્ટોને બહાલી આપવામાં આવી હતી. આ તકે જીલ્લા કલેક્ટરએ જણાવ્યું હતું કે, જીલ્લાના વિવિધ જિલ્લાઓના મુલ્ય વર્ધનના પ્રોજેક્ટોનો વ્યાપ વધે તે માટે સરદર યોજનાનો બહોળો પ્રચાર પ્રસાર થાય તે અનિવાર્ય છે. સરદર યોજના અંગે વધુ માહિતી માટે જીલ્લા કક્ષાએ નાયબ બાગાયત નિયામકનો સંપર્ક કરવા નાયબ બાગાયત નિયામક ગોધરા દ્વારા સરકારો સાથે ભાગીદારીમાં, હાલના મારફકો ફૂડ પ્રોસેસિંગ સાહેલના અપરોક્ષેશન માટે નાણાકીય, તકનીકી અને વ્યવસાયિક સહાય પૂરી પાડશે.

ગોધરા APMCના ચેરમેન તરીકે પ્રવિણસિંહ રાઉલજી અને વા.ચેરમેન કિરીટસિંહ ઠાકોરની વરણી કરાઈ

ગોધરા, ગોધરા જે તીવાડી ઉત્પત્ત બજાર સમિતિના ચેરમેન અને વા. ચેરમેનથી ચુંટણી આજરોજ ચુંટણી અધિકારી અને જીલ્લા રજીસ્ટ્રાર સહકારી મંડળીઓ દાહોદ દ્વારા ચુંટણી પ્રક્રિયા શરૂ કરવામાં આવી હતી. ગોધરા જે તીવાડી ઉત્પત્ત બજાર સમિતિના ચેરમેન અને વાઈસ ચેરમેનની ચુંટણી આજરોજ યોજાઈ હતી. ભાજપના જીલ્લા મહામંત્રી ઘવલ દેસાઈ દ્વારા પાર્ટીનો મેન્ડેટ જાહેર કરવામાં આવેલ જેમાં ચેરમેન તરીકે પ્રવિણસિંહ રાઉલજી અને વાઈસ ચેરમેન તરીકે કિરીટસિંહ ઠાકોરનું નામ જાહેર કરવામાં આવ્યું હતું, જેને તમામ સભ્યોએ



સર્વાનુમતે વધાવી લેતાં ચેરમેન અને વાઈસ ચેરમેનની બિનહરીફ વરણી કરાઈ હતી. એપીએમસીના નવા ચેરમેન અને વાઈસ ચેરમેનને ધારાસભ્ય સી.કે. રાઉલજી દ્વારા શુભકામનાઓ પાઠવી હતી. એપીએમસીના ચેરમેન પ્રવિણસિંહ રાઉલજી અને વાઈસ ચેરમેન દ્વારા ભાજપ, તાલુકા સંગઠનો તેમના ઉપર મુકેલ વિશ્વાસ માટે આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. એપીએમસી ખાતે માલવદિપસિંહ રાઉલજી, સરદાર પટેલ, રામભાઈ ગઢવી, કિશાન મોર્યા જીલ્લા પ્રમુખ સહિતના હોદ્દદારો દ્વારા ચેરમેન-વાઈસ ચેરમેનને શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી.

હાલોલ તાલુકાના સટ્ટાક આંબલી ગામે ૨૭ વર્ષીય યુવાને ગળે ફાંસો ખાઈ આપઘાત કર્યો

હાલોલ, હાલોલ તાલુકાના સટ્ટાક આંબલી ગામે રહેતા ૨૭ વર્ષીય યુવાને કોઈ અગમ્યકારણોસર ભાડાના મકાનમાં રસોડાની છત ઉપર પંખાના હુક ઉપર દુપટ્ટાથી ગળે ફાંસો ખાઈ મરણ જતાં ફરિયાદ નોંધાવા પામી. પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ હાલોલ તાલુકાના સટ્ટાક આંબલી

ગામે રહેતા જયરાજ અશોકભાઈ પરમાર ઉ.વ. ૨૭ (મૂળ. રહે રતનપુરા, તા.કાલોલ)એ ૨૦ સપ્ટેમ્બરના રોજ ભાડાના મકાનમાં કોઈ અગમ્યકારણોસર રસોડાના ભાગ ઉપર પંખાના હુક સાથે દુપટ્ટો બાંધી ગળે ફાંસો ખાઈ આપઘાત કરી લેતાં આ બાબતે હાલોલ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.